TS LOGARITHME feuille 59

PARTIE A

La courbe %7, tracée ci-dessous dans un repére orthogonal est la courbe représentative d'une fonction f définie
et dérivable sur I'intervalle I =]0: +o0].
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La tangente T i la courbe & au point A (l; %) coupe |"axe des ordonnées au point B (D;—%) .

1. On note ' la dérivée de la fonction f, déterminer f'(1).
2. Que représente le point A pour la courbe % ?

3. Une seule des trois courbes ci-dessous est la représentation graphique de la dérivée seconde " : laguelle 7
Courbe % Courbe %5 Courbe ‘€5
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PARTIE B
3
La fonction f de la partic A est définie sur 7 =]0; 4-co[ par f(x) = 2* x (E - lnl[.t}).
1. Résoudre I'équation f{x) =0.
3. a) Montrer que pour tout réel x strictement positif, f'{x) = 2x = (1 — In(x)).

b) Etudier les variations de la fonction f sur I'intervalle ]0; +ool.
. Onnote f" la dérivée seconde de f sur |0;+oc[. Calculer ”(x) puis. étudier la convexité de la fonction f.






